
1º Problema (4.0 val)

 
       

As barra representada está submetida à força F e a uma variação de temperatura ΔT.
a) Determine o valor de ΔT que, isoladamente, dá origem a um deslocamento de 0.2 mm em B.
b) Defina rigidez axial da barra. Determine a rigidez axial da barra sabendo que a aplicação uma força

F=1 KN dá origem a um deslocamento de 1 mm em B. 
c) Determine a tensão na barra para a acção simultânea das solicitações indicadas em a) e b).
 

2º Problema (2.0 val)

a) Mostre que o eixo x é um eixo baricêntrico.

b) Determine o momento de inércia da secção em relação ao eixo x.

3º Problema (4.0 val)

Recorrendo à equação da elástica, determine a flecha em B, para uma rotação θ imposta em A.
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Observações:
1ª parte, problemas 1-3. Duração: 1h:15m. 

Inicie cada problema numa nova folha. Identifique todas as folhas. 
Justifique todos os cálculos efectuados.

É permitida a consulta de elementos em papel, impressos ou manuscritos, trazidos pelo aluno.
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Formulário
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